

ОТ СТАРШЕГО ЛЕТЧИКА ДО КОМАНДИРА БАЗЫ



За двадцать лет военной службы полковник В.А. Селезнев прошел путь от старшего летчика до командира вертолетной базы. Сегодня Владимир Анатольевич, как командир, прилагает немало усилий для поддержки боеготовности вверенной ему части, решая задачи охраны воздушных рубежей нашей Родины.

Нелегкая армейская служба бросала полковника В.А. Селезнева в самые горячие точки. Так, в 1985–1986 годах он исполнял интернациональный долг в Афганистане. В качестве командира вертолетного звена В.А. Селезнев неоднократно вылетал на боевые задания, участвовал в операциях по разгрому бандформирований. Именно там, в Афганистане, Владимир Анатольевич сформировался как боевой офицер, именно там оттачивалось его профессиональное мастерство военного летчика. За проявленные мужество и героизм тогда еще капитан Селезнев был награжден орденом Красной Звезды и орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах» III степени.

Затем была служба в Закавказье и, наконец, учеба в Военно-воздушной академии им. Гагарина, после окончания которой Владимир Анатольевич прибыл для прохождения дальнейшей службы в вертолетный полк, расположенный в пос. Боровуха-1.

В 1995 году он назначается командиром вертолетной базы и, находясь на этой ответственной должности, делает все, что от него зависит, для обеспечения боеготовности части.

Несмотря на загруженность, полковник Селезнев постоянно летает, его часто можно увидеть в составе летных экипажей.

П. Заведеев, офицер по информации